

GCF GEFF Regional - Extension

Lokacija:
Regionalni projekat

Broj projekta:
51247

Poslovni sektor:
Financial institutions

Poslovni sektor:
Privatni sektor

Environmental category:
FI

Planirani datum odbora:
24. juli 2019

Status:
Projekat čeka odobrenje odbora direktora banke

PSD disclosed:
20. jun 2019

Opis projekta

Dodatna sredstava do 400 miliona USD za proširenje regionalnog okvira Zeleni klimatski fond - Kreditna linija za zeleno finansiranje (GCF-GEFF) (broj projekta 50223). Dodatna sredstva će se sastojati od 300 miliona USD iz sredstava Banke i do 100 miliona USD koje je obezbijedio Zeleni klimatski fond, koji će biti raspoređeni preko Kreditne linije za zeleno finansiranje (skraćeno GEFF) je program Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD u Jermeniji, Egiptu, Gruziji, Jordanu, Moldaviji, Mongolija, Maroko, Srbija, Tadžikistan i Tunis. Ovo proširenje će obezbediti finansiranje kvalifikovanim lokalnim finansijskim institucijama u zemljama koje ispunjavaju uslove za kreditiranje privatnog sektora (preduzeća, pojedinci, stambeni kolektivi, dobavljači i prodavci visokokvalitetnih klimatskih tehnologija i pružalaca usluga) za ublažavanje klimatskih promena i investicije u klimatske promene, podržavajući tranziciju zelene ekonomije.

Ciljevi projekta

Dodatna sredstva će doprineti stvaranju novih i / ili značajnom povećanju postojećih tržišta za ublažavanje klimatskih promena i finansiranje prilagođavanja klimatskim promenama. Time će doprineti strateškom cilju tranzicionog pristupa Zelene ekonomije Banke, posebno tako što će doći do manjih projekata koje Banka ne bi mogla ostvariti direktno. Proširenje će pružiti skalu podržavanjem finansiranja više od 5000 skalabilnih i prilagodljivih projekata za ublažavanje klimatskih promena i prilagođavanje klimatskim promenama u industrijskom, komercijalnom, stambenom, transportnom i poljoprivrednom sektoru. On će se pozabaviti brojnim tržišnim barijerama duž lanaca snabevanja tehnologijom i otključati potencijal za investicije privatnog sektora.

Uticaj na tranziciju

Druga dodela sredstava u okviru Regionalnog okvira GCF-GEFF kroz proširenje će promovisati tranziciju na ekološki održive, nisko-ugljenične i otporne na klimatske promene ekonomije u 10 zemalja u kojima EBRD ulaže, sprečavajući ove ekonomije da budu zatvorene u ugljenik intenzivni, klimatski ugroženi i / ili ekološki štetni putevi zagađenja. To će biti učinjeno pružanjem finansijskih sredstava i znanja finansijskim posrednicima za finansiranje visokoučinkovitih „klimatskih“ tehnologija i rješenja.

Klijent

Zajmoprimci će biti lokalne finansijske institucije koje se sastoje od banaka, mikrofinansijskih institucija, lizing kompanija i prodavaca tehnologije koji rade u kvalifikovanim zemljama.

Finansiranje EBRD-a

USD 300,000,000.00

Sufinansiranje sa Zelenim Klimatskim Fondom, do 100.000.000,00 USD.

Ukupna vrednost projekta

USD 300,000,000.00

Ekološka i socijalna kategorizacija, uticaj i ublažavanje

Kategorizirani FI (ESP 2014). Od svih finansijskih institucija koje učestvuju (PFI) u okviru produžetka biće potrebno da se ispunjavaju EBRD-ovi zahteva za performanse 2, 4 i 9, i da usvoje i primene važeće procedure EBRD-a za upravljanje rizikom za finansijske institucije. Prihvatljivi pod-projekti će morati da budu u skladu sa nacionalnim zakonodavstvom o zaštiti životne sredine, socijalnim pitanjima, radnim odnosima, zdravlju i bezbednosti, kao i kriterijumima prihvatljivosti za životnu sredinu

i socijalnu pomoć za podprojekte za obnovljivu energiju i energetska efikasnost. To će PFI potvrditi od strane konsultanta koji je angažovan od strane EBRD-a. Od svih PFI će se zahtevati da podnesu godišnje izvještaje o zaštiti životne sredine i društvu Banci putem FI indeksa održivosti, uključujući izvještavanje o pod-projektima i njihovim prednostima ublažavanja klimatskih promena i prilagođavanju klimatskim promenama.

Tehnička saradnja

Dodatno finansiranje će biti podržano TC paketom od 21 milion dolara za izgradnju kapaciteta, marketing, procenu projekata i opšti monitoring i izveštavanje. Odvojena rodna komponenta će se takođe sprovoditi paralelno kako bi se pomoglo u rešavanju prepreka u pogledu ponude i potražnje koje se odnose na rod, a koje se odnose na dizajn i marketing proizvoda zelenog kreditiranja.

Poslovne prilike

U vezi sa mogućnostima za poslovnu saradnju ili nabavkama, obratite se klijentu.

U vezi sa projektima u državnom sektoru, posetite [EBRD Nabavke](#):

Tel: +44 20 7338 6794

Adresa elektronske pošte: procurement@ebrd.com

Opšti upiti

Upiti u vezi sa projektima realizovanim uz podršku EBRD koji se ne odnose na nabavke:

Tel: +44 20 7338 7168

Adresa elektronske pošte: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informisanja (PIP)

Politikom javnog informisanja (*eng.* PIP) se utvrđuje način na koji EBRD objavljuje informacije i sprovodi konsultacije sa odgovarajućim zainteresovanim stranama, kako bi podigla nivo poznavanja i razumevanja strategija, politika i operacija Banke. Da biste saznali kako da tražite izveštaj Odbora direktora o projektima u javnom sektoru, posetite stranicu posvećenu Politici javnog informisanja, čija veb-adresa je u nastavku teksta.

[Tekst PIP-a](#)

Projektni žalbeni mehanizam (PCM)

[Projektni žalbeni mehanizam](#) (*eng.* PCM) je mehanizam EBRD-a kojim se obezbeđuje odgovornost. On pruža mogućnost za nezavisno preispitivanje žalbi pojedinaca i organizacija u vezi sa projektima koje finansira EBRD, a za koje se tvrdi da su prouzrokovali ili će verovatno prouzrokovati štetu po životnu sredinu, odnosno po društvo.

Posetite veb-stranicu [Projektnog žalbenog mehanizma](#) da biste se informisali o tome kako podneti žalbu. Službenik PCM-a (pcm@ebrd.com) vam stoji na raspolaganju za odgovore na sva vaša pitanja u vezi sa podnošenjem žalbe i kriterijumima za registraciju i podobnost žalbe, u skladu sa [Poslovníkom o radu PCM-a](#).